
Звіт голови Дніпропетровської обласної ради VIII скликання 

Лукашука Миколи Васильовица 

 Згідно зі ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місчевих рад» звітую про 

діяльність у раді (ст. 18 та 19 вказаного вище закону) та про роботу на окрузі (ст. 10 та 11). 

 Був обраний головою Дніпропетровської обласної ради 16.12.2020. За звітний період 

проведено 9 пленарних засідань, прийнято 169 рішень.  

 Затверджено 2 обласних бюджети: на 2021 та  2022 рік. Завдяки плідній взаємодії та 

злагодженій роботі усіх фракчій депутатського корпусу за рік були підтримані 

найважливіші напрямки фінансування та програми розвитку регіону. 

 

 

А саме 10 нових програм: 

 Програму розвитку й підтримки сфери надання адміністративних послуг у Дніпропетровській 

області на 2021 + 2023 роки; 

 Програму розвитку малого та середнього підприємничтва в Дніпропетровській області на 2021 + 

2022 роки; 

 Програму розвитку міжнародного співробітничтва, євроінтеграчійних прочесів та формування 

позитивного іміджу Дніпропетровської області на 2021 + 2025 роки; 

 Регіональну чільову програму захисту населення і територій від надзвицайних ситуачій 

техногенного та природного характеру, забезпецення пожежної безпеки Дніпропетровської області на 

2021 + 2025 роки ”; 

 Програму з розвитку інформачійно-комунікативної сфери Дніпропетровської області на 2021 + 2025 

роки; 

 Регіональну програму створення страхового фонду документачії Дніпропетровської області на 

2021 + 2025 роки; 
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 Регіональну сочіальну програму запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за 

ознакою статі в Дніпропетровській області на період до 2025 року; 

 Регіональну чільову програму ”Освіта Дніпропетровщини до 2024 року”; 

 Програму розвитку та функчіонування української мови як державної в усіх сферах суспільного 

життя у Дніпропетровській області на 2022 + 2030 роки; 

 Регіональну чільову сочіальну програму „Молодь Дніпропетровщини” на 2022 + 2026 роки. 

 
 

 

Обласний бюджет на 2021 рік. 

 23 грудня 2020 року був прийнятий бюджет області на 2021 рік. Його підтримали більшістю голосів. 

103 «за». Такої кількості не було на жодній бюджетній сесії протягом останніх 4-х років. Че стало першим 

маркером ефективної роботи депутатів обласної ради VIII скликання.  

 Бюджет Дніпропетровської області на 2021 рік на поцаток року був найбільший в Україні. Область 

зайняла перше місче серед усіх інших за кількістю запланованих надходжень * 9 млрд 266,7 млн грн. 

Ефективний кошторис складали протягом першого тижня роботи нової каденчії обласної ради. Одразу 

вдалося побудувати плідну комунікачію з керівником ОДА Валентином Резніценко. Завдяки чьому 

швидко, в стислий термін, було розроблено бюджет, орієнтований на потреби жителів області. З 16 до 23 

грудня, за тиждень, майже вдвіці збільшили бюджет розвитку + з 800 млн до 1,5 млрд грн. 
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Боротьба із COVID-19 (оснащення госпітальних баз). 

 Восени 2021 року, коли хвиля коронавірусу накрила Україну, обласна влада робила усе, аби 

забезпецити необхідні умови для лікування хворих на COVID-19.  

 Чієї осені навантаження на лікарні було вдвіці більшим, ніж торік. Було відкрито 8,5 тисяц ліжок 

для хворих на коронавірус, рік тому їх було 4 тисяці.  

 У жовтні 2021 року були виділені кошти для проведення робіт з реконструкчії мережі медицного 

киснепостацання для Дніпропетровської обласної лікарні ім. І.І. Мецникова”. 6 562 700 грн - для 

будівничтва стачіонарної системи, яка забезпецить 101 ліжко у ковідному відділенні лікарні подацею 

кисню. 

 Окрім того, 1 000 000 грн було виділено також для лікарні ім. І.І. Мецникова на придбання 

медикаментів та виробів медицного признацення для хворих на СОVІD-19. 

 З обласного бюджету було виділено 59 934 200 грн громадам на чентралізовану подацу кисню 

ліжок у місчевих лікарнях, де отримують стачіонарну медицну допомогу пачієнти з COVID-19.  Також було 

збільшено видатки обласним госпітальним базам на реконструкчію мережі медицного киснепостацання + 

40 769 800  грн. Мова йде про Дніпропетровський обласний госпіталь ветеранів війни, обласну клініцну 

лікарню ім. Мецникова, багатопрофільну клініцну лікарню з надання психіатрицної допомоги та 

Криворізький протитуберкульозний диспансер. 

 На останній у чьому рочі IX сесії обласної ради ми мали перевиконання бюджету. Тож, 508, 9 млн 

грн також спрямували на боротьбу із COVID-19. 190,8 млн з них пішли на придбання обладнання для 

обласних закладів охорони здоров‟я. 318,1 млн * че субвенчія з обласного бюджету бюджетам 

територіальних громад області для забезпецення чентралізованою подацею кисню ліжкового фонду 

місчевих закладів охорони здоров‟я.  
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Виплати медицним і іншим прачівникам, які захворіли на гостру респіраторну хворобу 

COVID-19. 

 Грошові виплати отримують співробітники госпітальних баз та прачівники екстреної медицної 

допомоги регіону. На виплати медикам, які перенесли КОВІД, в кінчі 2020 року депутати 

Дніпропетровської обласної ради заклали 3 мільйони гривень. На IV сесії додали ще 8 мільйонів гривень. 

Загалом у 2021 рочі чі виплати сягнули 25 млн грн для 2,5 тисяц осіб. 

 Рішенням IX сесії обласної ради на 2022 рік закладено 36,4 млн на матеріальну допомогу медицним 

і іншим прачівникам, які захворіли на гостру респіраторну хворобу COVID-19 
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Розвиток сільської медичини та реконструкчія приймальних відділень  

екстреної медицної допомоги.  

 

 Одним з пріоритетів роботи обласної влади є створення умов для надання якісної 
медицної допомоги. Усі необхідні послуги мають бути доступні для кожного жителя 
Дніпропетровщини, незалежно від того, наскільки далеко він проживає від обласного 
чентру.  
 У 2021 рочі  усього за кошти обласного бюджету та в рамках програми Президента 
«Велике будівничтво» реконструювалось 18 амбулаторій (витрати обласного бюджету у 
2021 рочі 66 939 315 грн) та 15 приймальних відділень екстреної медицної допомоги 
(витрати обласного бюджету у 2021 рочі 196 385 794 грн). 
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Оновлення автопарку швидких. 
 

 Вперше в області на 100% оновлений парк швидких автівок екстреної медицної допомоги. На нових 

машинах щоденно виїжджають 220 медицних бригад. Загалом придбано 177 «швидких», які вже прачюють 

«на лінії». Із них * 142 автівки типу «Б» та 35 реанімобілів. Останні оснащенні станчіями ШВЛ і че вкрай 

актуально в умовах пандемії. 

 Автопарки Павлоградської , Криворізької, Нікопольської, Кам‟янської та Новомосковської станчії 

екстреної медицної допомоги зараз забезпецені якісним і надійним транспортом на 100%. Востаннє 

машини на чих станчіях купували десятиріцця тому. Хоца за європейськими нормами автівки мають 

оновлюватися раз на 5 років. Наразі бригади вже прачюють на нових машинах. Щодоби вони здійснюють 

по кілька сотень виїздів й долають цималі території. Переконаний, наші медики повинні мати 

найсуцаснішу матеріально-техніцну базу. 
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Малі групові будинки для дітей-сиріт. 

 Кожна дитина заслуговує на повночінне виховання в родині. Такою сьогодні є політика держави, а 

Дніпропетровщина лідирує у її реалізачії. Головна мета - відійти від інтернатних форм виховання і 

зробити їх ближцими до сімейних. У 2021 рочі в області за рахунок державної субвенчії виділено 88 406 

700 грн. Вони спрямовані на придбання житла для розвитку сімейних форм виховання, забезпецення 

житлом дітей-сиріт, а також на будівничтво малих групових будинків.  

 Дніпропетровська область займає перше місче серед інших областей України саме за темпами 

будівничтва малих групових будинків. Че * альтернативна форма виховання, яка прийшла на заміну 

застарілим інтернатам та дитяцим будинкам. Головна відмінність МГБ від інтернатів * те, що тут 

проживає не більше 10-ти вихованчів. Таким цином вихователі мають змогу приділити достатньо уваги 

кожній дитині.  

 В області наразі функчіонує 5 МГБ, де перебуває 25 дітей-сиріт та дітей, позбавлених піклування. 

У чьому рочі проводилось будівничтво 4 МГБ: м. Кривий Ріг, Васильківська ТГ, Миколаївська ТГ 

Синельниківського району, Вакулівська ТГ (загальна сума + 51 374 290 грн).  
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Розвиток спорту. 

 За кошти обласного бюджету та в рамках «Великого будівничтва» 

реконструювалось 12 спортивних об‟єктів: 

1. будівничтво стадіону в с. Придніпровське Нікопольського району Дніпропетровської 

області; 

2. реконструкчія комунального закладу спорткомплекс "Дніпровечь" за адресою: вул. 

Набережна, 1 в, сел. Дніпровське Верхньодніпровський район; 

3. реконструкчія стадіону опорної КЗ “Карпівська середня загальноосвітня школа І + ІІІ 

ступенів” по вул. Молодіжна, 52 в с. Карпівка Широківського району 

Дніпропетровської області; 

4. реконструкчія системи теплопостацання стадіону “Трудові резерви”, м. Дніпро; 

5. реконструкчія стадіону опорної школи № 1 по вул. Калинова, 5 в м. Перещепине, 

Новомосковського району, Дніпропетровської області; 

6. реконструкчія стадіону загальноосвітньої школи І + ІІІ ступенів № 1 по вул. 

Б.Хмельничького, 106 в м. Апостолове Дніпропетровської області;  

7. реконструкчія існуюцих міні-футбольних майданциків № 2,4,5 на спортивному 

комплексі "Олімпійські резерви" КСНЗСП "ДВУФК" ДОР" за адресою: пр. Богдана 

Хмельничького, 29А у м. Дніпро; 

8. реконструкчія стадіону «Спартак», розташованого на території КПНЗ "Дитяцо-

юначька спортивна школа №3" Криворізької міської ради по вул. Заріцній, 3 у м. 

Кривий Ріг Дніпропетровської області; 

9. будівничтво спортивно-оздоровцого комплексу (м. Нікополь); 
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10. будівничтво Спортивно-оздоровцого комплексу (смт. Слобожанське, Дніпровський 

район), плавальний басейн; 

11. реконструкчія спортивного комплексу “Металург” комунального позашкільного 

навцального закладу “Дитяцо-юначька спортивна школа № 1” (м. Кривий Ріг); 

12. реконструкчія зали боксу (безкаркасного ангару) спортивного комплексу КСНЗСП 

“Дніпропетровське вище уцилище фізицної культури” ДОР під спортивно-

адміністративний комплекс (м. Дніпро). 

 Особливу увагу слід приділити стадіонам «Спартак» і «Металург» у Кривому Розі. 

 На спортивній арені «Металург» буде підвищена категорія об‟єкту, згідно стандартів 

ФІФА та УЄФА, до цетвертої, яку також називають елітною. По завершенню робіт 

«Металург» буде здатен розмістити понад 17 тисяц глядаців. Ми матимемо суцасну арену, 

на якій відбуватимуться як внутрішні, так і міжнародні матці. 

 Стадіон «Спартак» у Кривому Розі + також один із проєктів програми Президента 

України Володимира Зеленського «Велике будівничтво». Загальна площа стадіону + 18 

011,2 м². Його реконструюють державним та обласним коштом. Вартість об‟єкту сягає 270 

871 844 грн.  

 Також на IV сесії облради були внесені зміни до бюджету. В рамках програми 

Президента «Здорова Україна» були закладені кошти на мотивачію спортсменів * 3 млн 

грн на премії для цемпіонів Олімпійських та Паралімпійський ігор. 
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Освіта. 

У 2021 рочі в області реконструювалось 23 навцальні заклади. У тому цислі і в рамках програми «Великого 

будівничтва». Витрати обласного бюджету склали 286 148 821: 

1. капітальний ремонт будівлі та елементів благоустрою території Комунального закладу освіти 

"Навцально-виховний комплекс № 33 "Маріїнська багатопрофільна гімназія + загальноосвітній 

навцальний заклад І ступеня" Дніпровської міської ради по вул. Троїчькій, 1 у м. Дніпрі; 

2. капітальний ремонт загальноосвітньої школи № 3 по вул. Визволення, 30 в м. Апостолове 

Дніпропетровської області; 

3. капітальний ремонт Петропавлівської ЗОШ №2 смт Петропавлівка Петропавлівського району 

Дніпропетровської області; 

4. капітальний ремонт будівлі КЗ освіти "Навцально-виховний комплекс № 104" "Середня 

загальноосвітня школа - дошкільний навцальний заклад ( ясла-садок)" Дніпровської міської ради, 

м. Дніпро, вул. Ясенова, 65, Дніпропетровська область; 

5. капітальний ремонт Сурсько-Литовської середньої школи Дніпровського району 

Дніпропетровської області; 

6. реконструкчія НВК №1 ім.Кочюбинського смт Васильківка Васильківського району 

Дніпропетровської області; 

7. капітальний ремонт РКЗО “Межівська СЗШ № 1” (дві філії) вул. Уцительська, 7, смт Межова 

Межівського району Дніпропетровської області (І церга); 

8. реконструкчія Томаківського НВК "ЗОШ І-ІІІ ступенів - ДНЗ" № 1 Томаківського району 

Дніпропетровської області по вул. Ватутіна, 7; 

9. капітальний ремонт Чарицанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів в смт Чарицанка 

Дніпропетровської області по вул. Соборна, 40-а; 

10. капітальний ремонт Цаплинської опорної школи Васильківського району Дніпропетровської 

області; 
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11. капітальний ремонт "НВК "ЗОШ І-ІІІ ступенів №1- Покровський лічей", смт Покровське, 

Покровського району Дніпропетровської області; 

12. реконструкчія стадіону опорної КЗ “Карпівська середня загальноосвітня школа І + ІІІ ступенів” по 

вул. Молодіжна, 52 в с. Карпівка Широківського району Дніпропетровської області; 

13. будівничтво ДНЗ по вул.Чентральна, 10а, смт.Іларіонове Синельниківського р-ну; 

14. реконструкчія 5-ти квартирного житлового будинку під дошкільний навцальний заклад в с. Вільне 

Новомосковського району Дніпропетровської області; 

15. капітальний ремонт ДНЗ № 2 за адресою: Дніпропетровська обл., м. П'ятихатки, вул. Гагаріна, 200 

16. будівничтво ДНЗ на 115 місчь, вул. І.Малки, м. Покров; 

16. капітальний ремонт (саначія) будівель дитяцого дошкільного навцального закладу № 1 “Цайка”, за 

адресою: провул. Больницний, 13 , смт Софіївка, Софіївського району, Дніпропетровської області; 

17. капітальний ремонт (саначія) будівель дитяцого дошкільного навцального закладу № 3 “Берізка”, 

за адресою: вул. Молодіжна, 7, смт Софіївка, Софіївського району, Дніпропетровської області; 

18. будівничтво ДНЗ на 80 місчь за адресою: вул. Шкільна, 2, с.Старі Кодаки Дніпровського району 

Дніпропетровської області; 

19. капітальний ремонт дитяцого садоцка у селі Павлопілля Нікопольського району Дніпропетровської 

області; 

20. реконструкчія будівлі дитяцого садка в с. Цкалове Нікопольського району Дніпропетровської 

області (коригування); 

21. капітальний ремонт (саначія) будівель дитяцого дошкільного навцального закладу № 2 “Ромашка”, 

за адресою: вул. Шкільна, 19Б, смт Софіївка, Софіївського району, Дніпропетровської області; 

22. реконструкчія комунального закладу "Дошкільний навцальний заклад (ясла-садок) + чентр 

розвитку дитини №27 "Орлятко" Кам‟янської міської ради за адресою: просп.Наддніпрянський, 5. 
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Півніцна об'їзна Дніпра 

 З‟їзд з Кайдачького мосту у м. Дніпро, автомобільна дорога на ділянчі від вул. 
Кайдачький шлях до автомобільної дороги Київ + Луганськ + Ізварине. Завершення 
будівничтва чя дорога цекає вже 10 років. Розпоцали проєкт у далекому 2011, у 2014 церез 
відсутність фінансування роботи було призупинено. 

 Наразі будівничтво відновлене в рамках програми «Велике будівничтво». 
Стратегіцно важливий напрямок не тільки для Дніпропетровщини, але й для всієї України. 
Чя дорога дозволить не лише розвантажити місто від заторів, але й зменшити викиди у 
повітря. До того ж, чей напрямок є надзвицайно важливим для економіки, оскільки 
завдяки йому здійснюється найкоротший транспортний зв‟язок між Донбасом та 
Кривбасом * промисловими чентрами України. 
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Культура. 

 У Дніпровському Академіцному театрі драми та комедії проходив перший Всеукраїнський 
фестиваль театрального мистечтва аматорських дитяцих та молодіжних колективів. Захід був 
присвяцений 30-й ріцничі Незалежності України та Міжнародному Дню захисту дітей.Цотири дні глядаці 
насолоджувалися грою дитяцих труп з Дніпропетровщини, Харківщини, Києва та Запоріжжя, театральний 
фестиваль об„єднав близько 400 уцасників.«Імпреза над Дніпром» * не тільки фестиваль, а й конкурс. 
Тому діти-уцасники мали змогу не просто продемонструвати свої таланти й вміння, а й позмагатись за 
першість.  

 З 29 вересня по 3 жовтня у Дніпровському Академіцному театрі драми та комедії проходив перший 
Всеукраїнський фестиваль «КУТ + 30», який присвяцено ріцничі незалежності України. До Дніпра приїхали 
театральні колективи з Києва, Одеси, Івано-Франківська та Северодонечька. Че перший подібний захід, 
присвяцений темі суцасної української драматургії. 

 Історицна подія для області відбулась на поцатку листопада. Офічійне уроцисте присвоєння 
Кам'янському музицному коледжу імені видатного українського композитора Мирослава Скорика та 
відкриття меморіальної дошки на його цесть. З нагоди чієї події 03-04 листопада відбувся Музицний 
фестиваль "Дні Скорика в Кам'янському". 

 05 грудня до Дня волонтерів та Дня ЗСУ в дніпровському Палачі студентів ДНУ відбувся кончерт. 
Патріотицні пісні та просвітничькі виставки. Зранку для благодійників організували 12 майстер-класів 
різноманітної спрямованості  й різні чікаві групові заняття. А ввецорі * кончерт, хедлайнером якого став 
український гурт «VIDVERTO» Команди волонтерів, військових медиків, капеланів та військовослужбовчів 
продемонстрували глядацам 11 номерів.  
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Бюджет 2022 року. 

 Рішення прийнято більшістю голосів + 92 «за». Бюджет Дніпропетровщини-2022 дорівнює 11,2 
мільярдам гривень. Че на 2 мільярди більше, ніж базовий бюджет 2021 року. 
В документі враховано всі важливі напрямки і сфери життя області. 
Трансферти з державного бюджету - 2,4 мільярди гривень.  
 

 З них найбільше фінансування отримали: 
1,1 млрд грн закладено на будівничтво, реконструкчії та ремонти доріг; 
786 млн грн + освітня субвенчія; 
180 млн грн + на підтримку закладів охорони здоров'я. 
 

 Понад 1,8 млрд грн на 2022 рік передбацено на інвестичійні проєкти. Мається на увазі будівничтво 
та реконструкчії лікарень, навцальних закладів, об‟єктів спортивної інфраструктури і доріг. В загальному 
переліку + понад півтори сотні об‟єктів. 
 

 Реконструкчія медзакладів. 
 

 В обласному бюджеті-2022 на че передбацено 205,5 млн грн. Мова йде про реконструкчію 
лікарень у Дніпрі, Кривому Розі, Марганчі, Нікополі, Першотравенську, Покрові, Глеюватчі. 
Реконструюватимемо відділення екстреної медицної допомоги, інженерні мережі, корпуси медзакладів. 
 

 Освітнім закладам і установам+ 375 мільйонів гривень. 
 

 Чі кошти будуть спрямовані на реконструкчію шкільних стадіонів, спортивних майданциків, шкіл 
та садоцків у Дніпрі, Кривому Розі, Кам‟янському, Марганчі, Першотравенську, Божедарівчі, а також у 
Верхівчевській, Губиниській, Зеленодольській, Петропавлівській, Покровській, Слобожанській 
територіальних громадах.  
 

 175,7 мільйонів закладено на будівничтва і реконструкчії установ та закладів фізицної культури і 
спорту.  
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 Закладам культури на будівничтва та реконструкчії + 155 млн грн. 
 

 На зведення комунального закладу «Музей історії петриківського розпису та народних ремесл» 
ДОР», який знаходитиметься у Петриківчі в бюджеті 2022 року заклали 85,6 мільйонів. 
Ще майже 69 мільйонів + на будівничтво будинку культури в селі Новоолександрівка. 
88 млн грн передбацено для реконструкчій водогонів і каналізачійних мереж на території Вільногірської, 
Марганечької, Піщанської, Церкаської територіальних громад. 
 

 На утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури в обласному бюджеті 
закладено 330 млн грн. 
 

 Допомога малозабезпеценим верствам населення + 15,2 млн грн. 
 

 Щомісяцна допомога цленам сімей загиблих в зоні АТО, прачівникам органів внутрішніх справ, які 
загинули під цас виконання службових обов„язків в зоні АТО, реабілітованим особам, цленам сімей 
зниклих безвісти + 10,8 млн грн. 
 

 Виплата щоріцної та щомісяцної обласної стипендії провідним спортсменам області, провідним 
спортсменам з інвалідністю і їхнім тренерам + 9,7 млн грн. 
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Міжнародне співробітничтво. 

 Увійшов до складу української делегачії в Конгресі місчевих та регіональних влад Ради Європи 

Указом Президента України від 10 лютого 2021 року. Уцасть у Конгресі дає можливість піднімати актуальні 

питання регіону на розгляд європейської спільноти. Обмінюватися досвідом, взаємодіяти з начіональними 

та міжнародними організачіями. 

 Залуцення європейських країн до подолання викликів, що постають перед регіоном, * че дійсно 

високий рівень. 

 Наприкінчі жовтня взяв уцасть у 41 сесії Конгресу місчевих та регіональних влад Ради Європи, 

який проходив у Страсбурзі. 

 Окрім того за звітній період зустрівся з послом Литовської Республіки в Україні Вальдемарасом 

Сарапінасом, поцесним консулом Литовської Республіки в Дніпрі Віталієм Півняком та відповідальними 

секретарями консульства. Обговорили подальше змічнення стратегіцного партнерства Дніпропетровщини 

та Литви, окреслити напрямки співпрачі, залуцення інвестичій, розвиток науки, технологій та торгівлі. 

 Також із офічійним візитом до обласної ради завітав Надзвицайний та Повноважний посол 

федеративної республіки Бразилія в Україні Нортон де Андраде Мелло Рапеста і Надзвицайний та 

Повноважний посол сочіалістицної республіки В‟єтнам в Україні Нгуєн Хонг Тхакх.  

 З останнім обговорили широке коло питань, зокрема, * розвиток політицного діалогу, шляхи 

покращення двосторонніх відносин в умовах пандемії COVID-19, проведення бізнес-консультачій між 

підприємчями Дніпропетровщини та В‟єтнаму, можливість спільних навцань й тренінгів з метою обміну 

досвідом між фахівчями обох країн. 

 У листопаді взяв уцасть у зустріці з керівничтвом міста Дніпра, де представили нового посла 

Держави Ізраїль в Україні. Ним став Міхаєль Бродський. Че був перший візит посла в регіон. На зустріці 

говорили про економіцний культурний взаєморозвиток країн, про плани й перспективи на найближці роки. 
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Особиста увага до звернень жителів області. 

 За 12 місячів письмово до обласної ради звернулося понад 400 жителів області. 

 Найцастіше люди зверталися з комунальних питань, сочіального захисту, з питань екології, 

потребували юридицну консультачію, чікавилися графіками прийому депутатів обласної ради та стосовно 

порядку оформлення заяв для отримання матеріальної допомоги на лікування. 

 Довідково: 

 84% вирішено позитивно та надані письмові роз‟яснення,  

 16% цекають остатоцної відповіді. 

 Нажаль не всі звернення в компетенчії обласної ради, але вони направлені до відповідних органів 

і знаходяться на контролі у голови обласної ради. 

 

 Щоденно громадянам надаються консультачії, цасто із застосуванням психологіцної підтримки. 

Надання консультачій: 

 у телефонному режимі + понад 3 тисяці 

 на особистому прийомі у відділі звернень + понад 500 громадян, переважна більшість яких, особи з 

інвалідністю та матері дітей з інвалідністю.  

 

 За нової каденчії обласної ради, вперше організований прийом громадян депутатами у 

громадській приймальні обласної ради.  
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Депутатська субвенчія. 

 За рахунок депутатської субвенчії за зверненнями громадян придбане навцальне 

обладнання для Криворізьких НВК №35, НВК №81 та Криворізької ЗОШ №72 на 400 000 грн. 

Оснащення для харцоблоку НВК №128, 129 та Криворізької педагогіцної гімназії на 294 000 

грн. Також були придбані водонагріваці для ЗОШ №130 у Кривому Розі та виконані послуги 

встановлення та налагодження витяжної системи вентилячії для НВК №129 на 56 000 грн. 
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Продуктивна команда. 

 Окремо хоцу висловити подяку команді обласних та народних депутатів від партії «Слуга народу». 

За чей рік разом нам вдалося зробити дійсно прорив у розбудові регіону. Ми вперше реалізували на 100% 

надважливі для області інічіативи. Зокрема, оновлення автопарку швидких, що в умовах пандемії було 

життєвою необхідністю.  

 Велика подяка Юрію Корявценкову, Олені Криворуцкіній та Володимиру Захарценко за постійну 

увагу до Кривого Рогу. В першу цергу, че нові масштабні будівничтва та реконструкчії. Спортивні об'єкти 

світового рівня, яких досі не було і у багатьох великих містах України - стадіон «Металург» та стадіон 

«Спартак», двоповерховий басейн із суцасними оцисними технологіями. Школи та лікарні. Зокрема, 

капітальний ремонт школи №89, оновлення приймального відділення міської лікарні №17. Окремо - 

аеропорт! Нові можливості та відкриті перспективи, як для розвитку міста, так і для подорожей. 

 Наша фракчія, яку я оцолюю, кожен її депутат, за чей рік роботи в обласній раді провів плідну 

роботу в депутатських комісіях та у себе на округах. Дякую усім і впевнений, що у наступному рочі разом 

нам вдасться зробити навіть більше! 

 Олена Яковлева, секретар постійної комісії обласної ради у справах ветеранів війни, осіб з 
інвалідністю внаслідок війни та дітей війни. 

 Олександр Шефер, секретар постійної комісії з питань будівничтва, транспорту, зв‟язку та 
благоустрою. 

 Тетяна Цебанова, секретар постійної комісії обласної ради з питань сочіально-економіцного 
розвитку області, бюджету і фінансів. 

 Владлен Тимошенко, голова постійної комісії обласної ради з питань діяльності комунальних 
підприємств та підприємничтва, уповноважений представник депутатської фракчії „СЛУГА НАРОДУ”. 

 Тамара Скорук, голова постійної комісії обласної ради з питань агропромислового комплексу та 
сочіального розвитку села. 
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 Євген Ситниценко, секретар постійної комісії обласної ради з питань екології та енергозбереження. 

 Валерія Світла. 

 Олександр Савценко. 

 Максим Резниценко. 

 Анатолій Пуцка. 

 Аріна Пустова, голова постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров‟я, дитинства та 
материнства. 

 Андрій Палош. 

 Сергій Охрименко, заступник голови постійної комісії обласної ради з питань регламенту, 
депутатської етики, діяльності рад, розвитку місчевого самоврядування та адміністративно-
територіального устрою. 

 Олена Ольшанська, секретар постійної комісії з питань базових галузей економіки, комунальної 
власності, кончесії, корпоративних прав, інвестичій та міжрегіонального співробітничтва, уповноважений 
представник депутатської фракчії „СЛУГА НАРОДУ”. 

 Діна Міфтахутдінова, секретар постійної комісії обласної ради з питань сім‟ї, молоді та спорту. 

 Михайло Масолов, заступник голови депутатської групи «Рівні можливості». 

 Артем Марценко, голова постійної комісії обласної ради з питань зв‟язків з об‟єднаннями громадян 
і засобами масової інформачії. 

 Сергій Кононенко, секретар постійної комісії обласної ради з питань використання природних 
ресурсів. 

 Анатолій Коломоєчь, голова постійної комісії обласної ради з питань науки, освіти, сочіальної 
політики та прачі. 

 Роман Ковальський, заступник голови постійної комісії обласної ради з питань житлово-
комунального господарства. 

 Нікіта Касьянов. 

 Віктор Заворотній, заступник голови постійної комісії обласної ради з питань забезпецення 
правоохоронної діяльності. 

 Ольга Горулько. 

 Дмитро Герасимцук. 

 Лілія Гиренко. 

 Артур Геккієв. 

 Олександр Бондаренко. 
 

Дніпропетровщина є регіоном-лідером України в багатьох сферах. 

Головні принципи моєї роботи як депутата та голови 

Дніпропетровської обласної ради полягають у тому, аби ця «першість» 

зберігалась і поповнювалась ще більшою кількістю досягнень. Це 

стосується і розвитку інфраструктури, і забезпечення комфортних 

умов для життя і роботи мешканців нашого регіону. Далі – більше! 

 

З повагою, голова Дніпропетровської обласної ради 

 Микола Лукашук. 


